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РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ  «СЕМЬЯ И ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ 

ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ» НА БАЗЕ ЦЕНТРА «КУТУЗОВСКИЙ»

Популяризация труда в рамках 
семьи

Методическая 
составляющая

Популяризация рабочих 
профессий

- Работа в рамках клубов 
(совместная  деятельность 

детей и родителей);

- Программы трудового 
шефства;

- Программа «Наставник»

- Проведение уроков «Бизнес 
план моего образования», 

«Успешный старт»

- Программа летнего 
трудоустройства подростков



ПОПУЛЯРИЗАЦИЯ ТРУДА

Занятия в рамках клубов, и 

программ реализованных 

на базе Центра



РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ

Встреча на базе Центра Встреча на базе школ района 



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

РОДИТЕЛИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Нужно ли приобщать ребенка со

школьного возраста к труду, большинство

родителей отметили вариант, что ребенка

нужно научить делать что-то своими руками
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Рассуждая над вопросом нужен ли ребенку опыт 

подработки, 55% родителей отметили, что это 

полезный опыт, 45% родителей отметили 

положительный опыт подработки только в том 

случае если ребенок сам захочет, отрицательно к 

опыту подработки не отнесся ни один респондент. 



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

РОДИТЕЛИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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отвечая на вопрос об обеспокоенности родителей о

профессиональных планах детей, 83% респондентов

отметили важность обсуждения будущей профессии с

ребенком, в то же время всего 10% респондентов

отметили четкое знание ребенка, о его будущей

профессии.

Ответ на вопрос: Кем хочет быть Ваш ребенок на 

данный момент? 



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

РОДИТЕЛИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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вопрос, о возможности помочь ребенку 

достичь карьерного успеха, в выбранной 

ребенком профессиональной области

На вопрос о возможности помощи 

ребенку в освоении важных трудовых 

навыков



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

РОДИТЕЛИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Отвечая на вопрос о востребованности на 

рынке труда специалистов со среднем 

специальным образованием большинство 

родителей отмечало средний спрос – 52,5%
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Рассуждая над вопросом оуровне заработной платы у 

специалистов со средним профессиональным образованием 

большинство опрошенных отметили средней уровень заработной 

платы – 66%



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

РОДИТЕЛИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Что побудило Вас выбрать свою 

профессию? 

Отвечая на вопрос: Насколько на Вас 

повлияло наличие профессионального 

идеала (человек, на которого в этой 

профессии хотелось быть похожим).



РАБОТА С ДЕТЬМИ

Встреча на базе Центра Встреча на базе школ района 



ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

ДЕТИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

ДЕТИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Знание требований
избираемой профессии к
человеку

ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

ДЕТИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

ДЕТИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Топ -20 интересующих детей и подростков 

профессий

ПРОВЕДЕНИЕ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ

ДЕТИ В РЕГИОНЕ МОСКВА
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Я знаю экономические условия труда по 

избираемой ребенком рабочей 

профессии
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Может ли ребенок, обучаясь в школе 

получить первоначальные 

профессиональные знания, в т.ч. по 

рабочим профессиям
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Я могу помочь ребенку достичь карьерного 

успеха в выбранной ребенком 

профессиональной области
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Я могу помочь ребенку освоить важные 

трудовые навыки
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Можете ли Вы рассказать ребенку о 

рабочих профессиях, приобретаемых на 

базе среднего профессионального 

образования
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Можете ли вы назвать профессии, приобретаемые на 

базе высшего  профессионального образования на 

основе уже имеющегося профессионального 

образования



АНАЛИЗ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ ПО 

6 РЕГИОНАМ (ДЕТИ)

Москва; 140

Ижевск; 124

Клин; 103

Нижний Новгород; 159

Ставрополь; 200

Казань; 74
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АНАЛИЗ ВХОДЯЩЕГО ТЕСТИРОВАНИЯ ПО 

6 РЕГИОНАМ (ДЕТИ)
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СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ


